



CONVOCAÇÃO 01 EDITAL 17/2025/JIPA

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS II-PARNÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDICAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÓNIA, nomenda pela Portaria nº 1145/REIT-CGABUERO (Dec. SEI nº 1966/55), de 15 de junho de 2023, abienda no DOU 1º 114, de 19 de junho de 2023, abienda no DOU 1º 114, de 19 de junho de 2023, abienda no DOU 1º 114, de 19 de junho de 2023, abienda no DOU 1º 114, de 19 de junho de 2023, abienda no DOU 1º 118, de 19 de junho de 2023, abienda no DOU 1º 20 de decembro de 2009 e estabelecidas pola nt. 67 de Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondónia - IPRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUPIERO, de 29 decembro de 2015, e posteriores, no uso das arbivições legais. TORNA PÚBLICO a CONVOCAÇÃO 01 de Edital de Seleção de Profissionais para aturarem como Bolsistas na Função de Colaboradores do Curso de Formação Inicial de CUIDADOR DE INFANTIL, na modaldade presencial, financiado pelo Programa Mulberes M2.

I. CONVOCAÇÃO 01 - CURSO CUIDADORA INFANTIL - SELEÇÃO DE COLABORADORES

Ordem	Nome Candidato(a)	Situação da Inscrição	Componente Curricular
1°	Kise de Oliveira Silva	Desistente	Desenvolvimento Infantii
2°	Laurita Inocêncio da Silva Buriti de Souza	Convocada	Desenvolvimento Infantil

MATRÍCULA

2.1 Os candidatos convocados deverão enviar ao e-mail: efic.jipa@ifro.edu.br, nos dias 25 e 27/03/2025 os seguintes documentos:

a) Termo de Compromisso e Responsabilidade (Anexo VI);

a) Tenno de Comptonisso e ecsponsamianate (vinceo VI),
b) Cópia simples de comprovante de endereço attalizado;
e) Comprovante de dados bancários (Banco/Agância/Conta Corrente), na forma de cópia
de extrato ou cartão e desde que não seja de conta poupança nem conta conjunta;

d) Cópia simples do PIS/PASEP.



Documento assinado eletronicamente por Letícia Carvalho Pivetta, Diretor(a) Geral, em audatora de 2003/2025, às 1455, conforme horário oficial de Brasilia, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.





A autentickhok deste documento pode ser conferida no sie

https://sci.tit/codu.br/sci/controlador_csterno.phg?

acade-documento_conferidal_crosso_accesso_csterno-do_informando o código verificador 2592068

coductiva co

Referência: Processo nº 23243.013512/2024-64 - http://www.ifro.edu.br

SEI nº 2592068